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ročník VI

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Veřejná zasedání zastupitelstva
V minulém období Zastupitelstvo obce Obruby projednalo a schválilo:

Schváleno v červnu 
1. Program jednání
2. Účetní závěrku včetně výsledku hospodaření obce za účetní období roku 2017 

sestavenou ke dni 31. 12. 2017. Výsledek hospodaření roku 2017 v částce  
979.886,72Kč  bude převeden na výsledek hospodaření minulých účetních 
období (účet 432). O schválení účetní závěrky Obce Obruby za r. 2017 bude 
vypracován Protokol, který bude v nejbližším možné termínu, nejpozději do 

Vážení spoluobčané,
s výhledem podzimního ochlazení, které určitě každý rád přivítá, vám 

přinášíme třetí vydání našeho Zpravodaje. Doufáme, že jste se všichni ve 
zdraví vrátili z dovolených a že jste všichni, zejména pak školou povinní, 
nabrali dostatek sil do zbytku roku. V tomto vydání vám opět přinášíme 
rychlý přehled informací, co nás čeká a co se o prázdninách v obci událo. 
Jako první bych rád zmínil letošní volby, které nás teprve čekají. V těchto 
volbách budeme vybírat z kandidátů do zastupitelstva obce a současně 
proběhnou doplňovací volby do jedné třetiny Senátu Parlamentu ČR. 

Za zmínku také stojí to, že se nám podařilo získat dotaci na opravu místní 
komunikace nad školou, která již byla dokončena. Na podzim budeme 
žádat o dotaci na další komunikaci, kdy bychom rádi opravili komunikaci 
v ulici za obchodem. V létě byl také umístěn na své nové místo pomníček, 
který se dočkal kompletní opravy. Do obce letos také poprvé zavítalo 
Putovní kino s krásnou pohádkou. Dalším letním zpestřením bylo také 
společné posezení pro občany, které jsme pořádali s pomocí SDH.  To vše 
a mnoho dalších zajímavých informací najdete uvnitř tohoto vydání. 

Miroslav Dufek, starosta



ZPRAVODAJ obce Obruby · číslo 3/2018 · červenec - září2

Další informace z obecního úřadu
VOLBY 2018

Volby do Zastupitelstva obce Obruby a doplňovací volby jedné třetiny Senátu Parlamentu České 
republiky se konají 5. října od 14 do 22 hodin a v sobotu 6. října od 8 do 14 hodin. Případné 
druhé kolo voleb do Senátu se uskuteční 12. a 13. října 2018. Volební místnost bude opět v budově 
Obecního úřadu Obruby, Obruby 15.

Pokud se jedná o volby do zastupitelstva, tak v  obci byla zaregistrována pouze jedna kandidátní 
listina, a to kandidátka současného zastupitelstva. 

Ve volbách do zastupitelstva se budou ucházet o vaše hlasy následující kandidáti:
 Miroslav Dufek   Vojtěch Floriš
 Jana Kašíková  Iva Maláková
 Monika Havelková  Dalibor Musil

Stručná bilance současného zastupitelstva
Co se nám podařilo: 
Oprava chodníků, zateplení budovy obchodu a MŠ, kompostéry pro občany, oprava restaurace, 
oprava budovy úřadu, nové dětské hřiště, oprava pomníčků v obci, informační systém pro občany, 
dokončení PD na rozšíření kapacity MŠ, oprava pramenů Sklepní a Bětuška, oprava vodovodních 
šachet, pasport místních komunikací a nové dopravní značení v obci, oprava komunikace na návsi, 
oprava komunikace nad školkou, oprava autobusových zastávek, rozšíření sběrných míst v obci.

31. 7. 2018, odeslán do Centrálního systému účetních informací státu podle technické vyhlášky 
o účetních záznamech (vypracování protokolu a jeho odeslání zajistí účetní paní Švandová).

3. Celoroční hospodaření obce a  závěrečný účet obce za rok 2017 včetně zprávy Krajského úřadu 
Středočeského kraje o výsledku  přezkoumání hospodaření obce za rok 2017, které bylo bez 
výhrad.

4. Účetní závěrku Mateřské školy Obruby včetně výsledku hospodaření za účetní období roku 2017 
sestavenou ke dni 31. 12. 2017. O schválení účetní závěrky Mateřské školy Obruby za r. 2017 
bude vypracován Protokol, který bude v nejbližším možném termínu, nejpozději do 31. 7. 2018, 
odeslán do Centrálního systému účetních informací státu podle technické vyhlášky o účetních 
záznamech (zajistí účetní pracovnice externí účtárny MŠ společnosti Ficek - účto).  Výsledek 
hospodaření za rok 2017 skončil s přebytkem, který činil 19 688,75 Kč. Tento zlepšený výsledek 
hospodaření bude převeden do rezervního fondu. 

5. Navýšení rozpočtu pro MŠ Obruby ve výši 62 000,- Kč

Schváleno v červenci
1. Program jednání
2. Rozpočtové opatření č. 4
3. Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2019 – 2021

Schváleno v srpnu 
1. Program jednání
2. Smlouva o dílo č. 010-2018

Schváleno v srpnu – druhé zasedání
1. Program jednání
2. Návrh na vydání změny č. 1 Územního plánu Obruby



ZPRAVODAJ obce Obruby · číslo 3/2018 · červenec - září 3

ODPADY
V minulém vydání jsme vás informovali 
o nepořádku, který někteří občané dělají 
kolem popelnic na tříděný odpad. Bohužel 
se v poslední době množí případy, kdy 
odkládáte odpad, který do popelnic nepatří. 
Jedná zejména o autoskla, která obec musí 
uklidit na vlastní náklady. Poslední dobou se 
jedná již o třetí sklo z automobilu, které bylo 
pohozeno vedle popelnic na tříděný odpad. 
Dvě byla pohozena u popelnic vedle požární 
zbrojnice a třetí na Místech u zastávky. 
Pokud se nám podaří ztotožnit občana, 
který toto dělá, tak budeme vše řešit jako 
porušení obecně závazné vyhlášky O čistotě 
a pořádku v obci. To znamená, že dotyčný bude předán k dořešení na Magistrát Mladá Boleslav. 

Informace o vytříděném odpadu – v naší obci se v období od 1.4. do 30.6 vytřídilo celkem 4,696 t 
tříděného odpadu, za který jsme obdrželi 13 615,- Kč. Dále jsme obdrželi odměnu 1 778,- Kč za 
minimální dostupnost sběrné sítě. 

Co připravujeme:
Projektovou dokumentaci (dále jen PD) na rekonstrukci vodárny a žádost o dotaci, PD na opravu 
požární zbrojnice a žádost o dotaci, žádost o dotaci na rozšíření kapacity MŠ, PD na opravu vodní 
plochy na návsi a žádost o dotaci, PD na opravu místní komunikace v ulici za obchodem a žádost o 
dotaci, opravu vnitřních prostor obchodu, vybudování velké zasedací místnosti na půdě úřadu (pro 
pořádání obecních akcí).

Co se nám nepodařilo:
Výkup pozemků pod komunikacemi, zateplení budovy restaurace, rozšíření kapacity MŠ, výkup 
druhé poloviny fotbalového hřiště, dokončení PD na rekonstrukci technologie čerpací stanice 
Soleček.

Myslím si, že se v obci již mnoho udělalo, ale ještě více práce nás čeká, to už ale bude na novém 
zastupitelstvu. Já bych rád touto cestou poděkoval všem zastupitelům za odvedenou práci v období 
2014-2018. 

VODOVOD OBRUBY
Letošní parné léto nám připomnělo, že voda je opravdu nad zlato. Bohužel jsme letos museli 
vyhlásit zákaz zalévání, protože byl omezen přítok v prameništi. Do budoucna bude velice důležité, 
abychom zvýšili množství jímané vody na čerpací stanici Soleček. Voda, která přesahuje kapacitu 
jímací nádrže, v současné době protéká do vodoteče. Ročně se jedná o stovky kubíků vody, která 
by mohla posloužit v době sucha. 

Vodovodní přípojky – v příštím roce připravujeme odstávku vodovodu, kdy budou na území 
obce vyměňována některá šoupata. Žádáme tedy všechny občany, kteří mají v nepořádku 
svoji vodovodní přípojku, aby se nahlásili na úřadě. V době odstávky bude možno vyměnit 
hlavní uzávěry na vašich přípojkách, pokud vykazují netěsnost, popřípadě provádět další nutné 
opravy. Nutno podotknout, že přípojky vody jsou ve vlastnictví odběratele, který hradí náklady 
spojené s případnou opravou.
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INFORMAČNÍ SYSTÉM - ZNOVU PŘIPOMÍNÁME
V obci byl spuštěn informační systém, který zlepší komunikaci mezi obcí 
a občanem. Pomocí této aplikace můžete také komunikovat s obecním 
úřadem. Upozorňujeme občany, že mohou systém MOBISYS využít 
také k zasílání hlášení na obec. Můžete třeba zasílat poškozené 
místní komunikace, černé skládky, nefunkční lampu veřejného 
osvětlení atd. Pokud budete tuto aplikaci využívat k zasílání hlášení 
na úřad, tak budeme velice rádi. Toto hlášení mohou zasílat pouze 
majitelé takzvaných chytrých telefonů. V současnosti je v systému 
registrovaných 99 uživatelů.

Jak se přihlásit do systému
Registrace – klasický mobilní telefon
Registrace probíhá formou SMS zprávy. Zašlete kód REG OBRUBY 
OBZ pro odběr informačního kanálu Obecního zpravodajství na 
telefonní číslo 777 080 880. 

Registrace – chytrý mobilní telefon
Registrace probíhá skrze mobilní aplikaci MojeObec, která je volně ke stažení v obchodě 
GooglePlay a AppStore. 

Pokud má někdo problém s přihlášením, tak mu na úřadě s tímto velice rádi pomůžeme.  

Vzorky vody - v měsíci srpnu byly na čerpací stanici odebrány vzorky pitné vody. Naše voda 
splňuje všechny požadavky na kvalitu pitné vody. Protokol o zkoušce vody č. 588/2018 je k 
nahlédnutí v kanceláři úřadu.

BABINEC

Malá ochutnávka výrobků z Obrubského letního tvoření. Tvoření pořádáme každý měsíc v hasičské 
zbrojnici, pozvánky budou vyvěšeny v informační vitríně, ten kdo navštěvuje babinec pravidelně, 
tomu chodí SMSka do mobilu. Bližší informace dostanete i na mob. 737 845 078. Do vánoc se 
budou tvořit výrobky s vánočním motivem. Přijďte mezi nás, těšíme se na Vás.

Jana a Marcela

OSTATNÍ INFORMACE Z NAŠÍ OBCE

studny (z provázku nebo z dřívek od nanuků, pěnové kytičky)

stromek 
(prasklý hrneček 
a pěnové květiny)
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SBÍRKA
Obecní úřad provádí celoročně sbírku pro sociální družstvo Diakonie Broumov

Seznam věcí, které můžete dát do sbírek

 
• Veškeré letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské).
• Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony.
• Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte odřezky a zbytky látek).
• Domácí potřeby (nádobí bílé i černé, skleničky) zabalené v krabici.
• Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky, peří.
• Obuv – nepoškozená a v párech (svázaných gumičkou).
• Kabelky, batohy, drobné předměty z domácnosti.
• Hračky – nepoškozené a kompletní, také plyšové.
• Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční.
• Knihy, časopisy.

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
•  ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických důvodů
•  nábytek
•  znečištěný a vlhký textil

Sbírka probíhá po celý rok, vše můžete odevzdat na OBECNÍM ÚŘADĚ.

věneček 
(pěnové kytičky)

mlýny 
(z provázků, šišek, špejle, z 

kávy, dřívka od nanuků…)

svícen a mlýny 
(obyč sklenice, provázek)
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OPRAVA POMNÍČKU
V srpnu byla dokončena oprava pomníčku, který byl před domem čp. 50. Pomníček se dočkal 
kompletní opravy v kamenické dílně, která se opravdu povedla. Poté byl přemístěn na protější 
obecní pozemek č. 700/1. Pomník byl ve velmi špatném stavu, kdy odpadla soška na kříži a celá 
horní část musela být zcela nahrazena. Na podzim bude vedle pomníčku vysazena nová lípa. 
Vzhledem k tomu, že se blíží významné výročí České republiky, tak jsme se rozhodli, že výsadbu 
spojíme tímto výročím. 
Zapojili jsme naši obec do akce STROMY SVOBODY 1918-2018. Ten náš zasadíme v sobotu 
20. 10. 2018 v rámci podzimní brigády. Po úklidu obce, se společně sejdeme u pomníčku, kde 
náš STROM SVOBODY zasadíme. Poté se všichni sejdeme v požární zbrojnici u občerstvení, 
které pro vás bude připraveno.

stav před opravou stav po opravě

OPRAVA KOMUNIKACE ZA ŠKOLKOU
 V letošním roce se nám opět podařilo získat další dotaci na opravu části místní komunikace. 
Jednalo se o tu část, kde nebyl zatím zpevněn podklad. Oprava spočívala v odtěžení současného 
povrchu, položení netkané geotextílie a zásypem kameniva. Jako poslední byl proveden posyp 
živičným recyklátem a nástřikem technologii Turbo. Jaký byl stav komunikace před a po opravě, je 
zřejmé z přiložených obrázků.

 Pokud se jedná o zbytek komunikací v obci, tak ty budou také postupně opravovány, ale jsme 
značně limitováni finančními prostředky. Jsou sice vypisovány dotační programy, ale každý rok je 
převis žádostí, což znamená, že nejsou uspokojeni všichni zájemci. Tedy někde oprava spočívá 
pouze v zásypu velkých děr recyklátem, jednoduchou výspravou technologií Turbo, nebo jen ve 
srovnání nerovného povrchu radlicí. 
 
 Bohužel, obec nejsou jenom místní komunikace, ale také vodovod, veřejné osvětlení, budovy, 
školka a další obecní majetek, který vyžaduje opravy a udržování.
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komunikace před opravou

komunikace po opravě

LETNÍ POSEZENÍ
V srpnu jsme pro občany uspořádali posezení, 
což jsme avizovali v minulém vydání. Celá akce 
se uskutečnila u požární zbrojnice, kde bylo 
vybudováno celé zázemí. K občerstvení byla 
podávána kýta na grilu, klobásky, pivo, limo 
a káva. K tanci a poslechu nám zahrál Daniel 
Marek a Martin Svoboda. Počasí vyšlo a celá 
akce se opravdu vydařila. 

Na závěr bychom rádi touto 
cestou poděkovali Danielu 
Markovi a Martinu Svobodovi 
za hudební doprovod, SDH za 
pomoc s pořádáním celé akce a 
Tomáši Dufkovi za obsluhu grilu.
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Vážení sportovní přátelé, 
na 30.6.2018 jsme od 16,00 

hodin připravili sportovní 
odpoledne s bohatým programem 
zejména pro děti. Po ukončení 
soutěžního zápolení přišel na 
pořad dne Spejbl s Hurvínkem 
v podání Dana Marka a Martina 
Svobody, kteří pak zahráli jejich 
oblíbené country. Moc děkujeme. 
Myslíme si, že se odpoledne i 
následující posezení vydařilo. 

Bohužel život přináší i negativní 
změnu a tou je skutečnost, 
že poprvé od založení klubu 
v roce 1931 mužstvo FK 
Obruby z důvodu nedostatku 
hráčů nehraje žádnou soutěž. 

FK Obruby

ZE ŽIVOTA SDRUŽENÍ A SPOLKŮ

PUTOVNÍ KINO

Letos k nám také poprvé přijelo Putovní kino 
s krásnou pohádkou Čertoviny, což bylo pro 
všechny příjemné letní zpestření.  Promítání 
se uskutečnilo ve sportovním areálu. Myslím 
si, že se vybraná pohádka všem líbila. Vstup 
byl zdarma, což jistě všichni přítomní ocenili. 

Rádi bychom tuto akci zopakovali i 
v příštím roce. Občerstvení při a po 
promítání obstaral FK Obruby, za 
což děkujeme.

(příspěvky, které nejsou označeny 
autorem poskytl Miroslav Dufek, 
starosta)
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S ohledem na rekonstrukci hřiště v Dolním Bousově nás požádalo vedení DBSK o zapůjčení hřiště 
v Obrubech pro podzimní sezónu 2018/2019. Po projednání s obcí byla uzavřena dohoda, že DBSK 

bude umožněno 
za dohodnutých 
podmínek hrát 
utkání žáků, 
dorostu a „béčka“ 
na našem hřišti. 
S  p o c i t e m 
z o d p o v ě d n o s t i 
a velkého úsilí 
se podařilo 
obnovit téměř 
z d e v a s t o v a n ý 
trávník letními 
vedry a suchem, 
který byl připraven 
k zahájení sezóny 
poslední víkend 
srpna. Na utkání 
přijela řada 

fanoušků obou mužstev.

Čeká nás intenzivní přemýšlení 

a hledání možností, jak sportovní 
areál využít pro volnočasové aktivity. 
V první řadě ale bude následovat 
usilovná snaha o znovuobnovení 
fotbalového mužstva.

za výkonný výbor FK Obruby

Petr Pavlíček a Mirek Průcha
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NOHEJBAL
 V sobotu 22.9.2018 jsme uspořádali turnaj tříčlenných družstev v nohejbalu. Zúčastnilo 
se celkem 7 družstev a na „bedně“ stáli (od zlaté po bronzovou) Přepeře, Boseň a To je jedno 
(Úhelnice). Děkujeme všem, kdo se aktivně zúčastnili i těm, kdo pomáhali nebo se jen přišli podívat.

Libor Toms a Karel Mužíček

Obruby v akci

Karel v akci

společné foto po skončení turnaje

vítězové z Přepeř
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 V srpnu 11.8.2018 jsme 
společně s Obecním úřadem 
uskutečnili posezení s občany, 
které proběhlo jako v loňském roce 
u hasičské zbrojnice. Počasí se 
vydařilo, zahrála nám živá hudba, 
podávala se grilovaná kýta a 
k dispozici bylo i tekuté občerstvení.

V parném a suchém létě nás dvakrát 
oslovil rybářský spolek, abychom 
pročeřili vodu kvůli nedostatku 

kyslíku v rybníce. Při této příležitosti jsme 
vyzkoušeli zásahovou mašinu. Děkuji 
členům, kteří se na zásahu podíleli. 

Po dvouměsíční odmlce opět začal boj o 
Boleslavský pohár v požárním útoku. Po 
dvou soutěžích jsme byli prozatím na 3. 
místě. Do Sukorad jsme jeli 18.srpna, kde 
jsme obsadili 6. místo. Týden na to jsme 
v Bakově zaběhli náš nejlepší letošní čas 
24,97 sekund, to nám stačilo až na 4. 
místo, ale celkově jsme udrželi 3. místo 

a měli jsme 7 bodů náskok na čtvrté Hrdlořezy. Do 
Března jsme jeli 8.září, kde jsme včas nenastříkali na 
levém proudu a s časem 31,77 sekund jsme skončili na 
10. místě. Dalším týmům, kteří byli v celkovém pořadí za 
námi se útok podařil a tak před poslední soutěží, která 
se konala v Kosořicích nás Hrdlořezy bodově dotáhly 
a Kosořice za námi byly už jenom o dva body. Týmu 
Bechova, který byl celkově druhý, se útok nezdařil a 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ Obruby
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skončil tentokrát bez bodů a tak jsme se na něj dotáhli na rozdíl 7 bodů. 
Nová Ves vyhrála a předčasně si zajistila titul. Do Kosořic jsme jeli uhájit celkově třetí místo. Šli 
jsme na plac jako první a s časem 25,56 sekund jsme si vytvořili naději, že by třetí místo celkově 
mohlo vyjít. Až do posledního útoku jsme drželi 1.místo a měli dokonce naději získat celkově 
druhé místo, jelikož Bechovu se útok nepovedl a my jsme se bodově na něj dotáhli. Jenomže 
poslední útok dne běžela Nová Ves a s časem 23,96 nás odsunula na druhé místo. Celkově jsme 
měli stejně bodů s Bechovem, ale rozhodovalo více lepších umístění a v tom byl Bechov lepší a 
celkově obsadil druhé místo a my jsme celkově skončili třetí z 21 soutěžících.
Chtěl bych tímto všem chlapům, kteří za nás letos běhali poděkovat a pogratulovat k úspěchu.
Konečné pořadí Boleslavského poháru pro rok 2018:

1.místo - Nová Ves 88 bodů,
2.místo - Bechov 65 bodů, 
3.místo - Obruby 65 bodů. 

Celkové vyhlášení se uskuteční 27.10.2018 v Dlouhé Lhotě od 18:00 hodin.

Za SDH starosta Dalibor Musil 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
V období říjen - prosinec 2018 oslaví své životní jubileum:

v říjnu – Kůželová Božena (90), Prchlíková Danuše (70), Bacovský Václav 
(60), Král Jaroslav (50)

v listopadu – Lochmanová Vlasta (88), Škodová Radmila (75), Pavelková 
Marie (70)

v prosinci - Trnková Miluše (65)

Všem blahopřejeme a do dalších let přejeme hodně zdraví.

Uvádíme pouze významná životní jubilea. Pokud si nepřejete být uveřejněni v naší rubrice, napište nám na emailovou 
adresu: zpravodaj.obruby@seznam.cz nebo dejte prosím vědět na obecním úřadě.

Dne 18.8.2018 

se vzali 

Šárka Havelková 
a Tomáš Hanovský

Gratulujeme
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ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY OBRUBY
Po dobu letních prázdnin byl provoz do 13.7. a pak byla MŠ 
uzavřena z důvodu čerpání dovolené všech zaměstnanců.
V přípravném týdnu proběhlo namontování barevných 
rolet a tím zrušení stávajících záclon. Změna přidala třídě 
na vzdušnosti a barevnosti.
3.9. 2018 byl zahájen nový školní rok, ve kterém jsme 
přivítali 9 nových dětí. Z toho dva chlapce a sedm dívek.
Již 11.9. proběhlo v naší MŠ maňáskové představení 
manželů Lhotákových. Tentokrát k nám zavítali s pohádkou 
„Mášenka a zvířátka“. Pohádka se moc líbila. Děti měly 
možnost si zatančit a zazpívat s Kašpárkem.

A co nás čeká:
• zahájení kroužku 
anglického jazyka
• 19.11. muzikantské 
představení „PUTOVÁNÍ ZA 
BETLÉMSKOU HVĚZDOU“
• 27.11. vánoční focení
• 29.11. maňáskové 
představení „O PECIVÁLOVI“
• mikulášská nadílka, 
vánoční besídka, vánoční 
nadílka aj.

Za MŠ Alena Helikarová, 
ředitelka 
a Hana Šrytrová, učitelka
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STALO SE TĚSNĚ PO UZÁVĚRCE

V pátek 21.září okolo půl deváté večer, kde se vzala, tu se vzala, přišla krátká 
bouřka a s ní něco, co vídáme v televizi z oblastí světa postižených tornádem. 

Pepa Tomeček, redaktor

mateřská školka bez části 
střechy .....

to co chybí na školce přebývá u 
sousedů, bylo to těsně vedle...
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hasiči v akci, býval to krásný stříbrný 
smrk před školkou...

jabloň u Kolveků šla k zemi ...

chudák kůlna ....
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Z KRONIKY OBCE
Ohlédnutí za minulostí XXII.
Letošní rok zveřejňujeme výběry zápisů z kroniky 
obce Obruby z roků končících číslicí 8. Ve třetím čísle 
Zpravodaje roku 2018 jde o roky 1968 a 1978.

1968
Místní národní výbor má 18 členů. Investiční činnost 
veřejná se letos žádná neprováděla. Byla provedena 
úprava cesty ke Všeborsku a oprava podlahy v domě 
čp.23 u Najmanů, který je ve správě MNV. Na obecních 
údržbách bylo odpracováno 442 brigádnických hodin. 
V obci žije celkem 266 obyvatel, z toho 109 mužů, 
112 žen a 45 dětí. Tito obyvatele žijí v 91 domech, 
7 domů je prázdných neobydlených. Pozemky jsou 
převážně obhospodařovány JZD a jen malá část je 
obhospodařována drobnými soukromými zemědělci a 
záhumenkáři. V obci je jedna prodejna smíšeným zbožím 
Jednoty a jedno pohostinství Jednoty. Obec je vedena 
předsedou MNV Jaroslavem Zvěřinou a tajemníkem 
Janem Hegrem, kteří jsou v obci ve velké oblibě a vážnosti. 
Letos si koupili dva občané osobní automobily a tři nové 
motorky. Opravují se obytné domy, větším stavbám brání 
nedostatek stavebního materiálu a odborných pracovních 
sil. V letošním roce se narodilo 7 dětí, byly uzavřeny 4 
sňatky, zemřel 1 obyvatel.
Jednota ČSPO má 52 členů, z toho 7 žen. Jednota 
požární ochrany obdržela 2 ruční stříkačky na záda a 
10 kusů přileb. Z rozpočtu MNV byl zakoupen chladič na 
požární auto a ejektor na čerpání vody ze studní. 
Místní skupina československého svazu rybářského 
spadající pod Dolní Bousov ulovila celkem 117 kg ryb, 
nejvíce František Bacovský – 27 kg ryb.
V Sokole Obruby se provozuje jen odbor kopané. 
V sezoně 1967/1968 skončilo mužstvo na 5.místě s 15 
body a skóre 38:38. Nejlepší střelec je Josef Bílek ml. 
s 9 brankami. Počasí je po celý rok nepříznivé, v létě 
převážně prší. Dne 10.12. napadlo tolik sněhu, který po 
dva dny ohrozil dopravu.

1978
Každý v obci je hmotně dobře zabezpečen a žije si dobře. 
Vedle svého zaměstnání se stará jen o své „koníčky“ 
a o svá motorová vozidla a o zlepšení obce se příliš 

nestará. V obci je nutné zhotovit chodníky, protože silnice 
byla opatřena novým kobercem. Na zhotovení chodníků 
se pracuje 2 roky a dodnes nejsou hotové, protože 
pracují jen asi 3 důchodci a v případě, že i oni nebudou 
moci pracovati, snad se ty chodníky vůbec nedokončí. 
V obci je potravinová prodejna Jednoty a pohostinství 
RaJ. Obě dobře prosperují. Bylo provedeno zpevnění 
povrchu místní komunikace asfaltem (objížďka kolem 
požární zbrojnice). Na Místech se začalo se zavedením 
elektřiny k novým stavebním parcelám. V prosinci bylo 
zakoupeno starší rýpadlo KSH 45 za 45 tis.Kčs, které 
bude použito hlavně při výstavbě vodovodu v obci. Místní 
národní výbor vydal během roku 20 povolení na drobné 
stavební práce.
Narodilo se 7 dětí, zemřelo 9 obyvatel a byl uzavřen 
jeden sňatek.
TJ Sokol (fotbalový oddíl) má 58 členů. Na výroční schůzi 
bylo konstatováno, že členové odpracovali na úpravě 
hřiště 150 brigádnických hodin a na výstavbě tanečního 
parketu 860 hodin. První taneční zábava se na parketu 
konala za 10 týdnů od zahájení prací a to 17.června. 
Sokol uspořádal na tanečním parketu celkem 6 večerů. 
Konal se již tradiční memoriál Jaroslava Smolíka za účasti 
4 mužstev. Po zásluze zvítězil Spartak Bělá. V  podzimní 
části ročníku 1978/1979 vstřelil nejvíce gólů Pavlíček, ke 
konci soutěže velmi nepříznivě působila tragická smrt 
spoluhráče Jana Průška, který byl dobrým hráčem a byl 
velmi oblíben. 
Sportovní rybáři vyčistili a vyvápnili rybník v družstevním 
pískovníku, vysadili do něj 500 kusů kaprů K2 a vyhotovili 
základy pro boudu na krmení. Letos byl úlovek 150 kaprů 
o váze 300 kg a 2 štiky o váze 9,6kg.
Organizace Svazu požární ochrany má 72 členů, z toho 
51 mužů, 7 žen a 14 dětí. V rámci požární prevence bylo 
prohlédnuto 108 budov včetně chalupářů. Kulturní akce 
se žádná neprováděla, neboť v obci není žádná vhodná 
místnost. Organizace provedla sběr starého železa a 
starého papíru. Tři členové byli dárci krve.
Ke konci měsíce prosince nastalo výrazné oteplení na +5 
stupňů a pršelo. Teprve na Silvestra navečer a v nočních 
hodinách rázem začal foukat studený vítr a na Nový rok 
byl mráz -17 stupňů.

Pepa Tomeček, kronikář a redaktor


